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Τα Σχολεία της Ελληνικής Κοινότητας 
Μελβούρνης αποχαιρετούν τους αποφοίτους τους
/ Ομογένεια

Μέσα σε ατμόσφαιρα χαράς και συγκίνησης πραγματοποιήθηκε 
η τελετή αποφοίτησης των μαθητών των Σχολείων της 
Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης το Σάββατο, 7 Δεκεμβρίου, 
στον ημιώροφο του Ελληνικού Κέντρου.

Τη βραδιά τίμησαν με την παρουσία τους τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και 
της Εκπαιδευτικής Επιτροπής, η κ. Ελένη Χιώτη και η κ. Σπυριδούλα Δημητρίου, η 
οποία απηύθυνε χαιρετισμό προς τους μαθητές, μεταφέροντας τα θερμά 
συγχαρητήρια και τις ευχές όλων. Την εκδήλωση παρουσίασε με ξεχωριστό τρόπο 
η κ. Μαρία Μπακαλίδου, διευθύντρια των σχολείων της Ελληνικής Κοινότητας, ενώ 
κεντρικός ομιλητής της βραδιάς ήταν ο κ. Νίκος Παπαστεργιάδης, καθηγητής του 
Πανεπιστημίου της Μελβούρνης.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1921


Ο κ. Παπαστεργιάδης ενέπνευσε τους αποφοίτους, μιλώντας τους για τις 
προκλήσεις και τις ευκαιρίες που τους περιμένουν στον επόμενο κύκλο της ζωής 
τους, που ξεκινά με την ολοκλήρωση της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

Στην τελετή αποφοίτησης τιμήθηκαν 46 μαθητές για την ολοκλήρωση των 
σπουδών τους στα Νέα Ελληνικά και 5 μαθητές των Αρχαίων Ελληνικών. Οι 
εκπαιδευτικοί τους – η κ. Ανθή Τζάνη, η κ. Ελένη Δημητρίου και ο κ. Οδυσσέας 
Κρυπωτός – εξέφρασαν τη χαρά και τη συγκίνησή τους για την πρόοδο, την 
προσπάθεια και τις επιτυχίες των παιδιών.

Η διευθύντρια των Σχολείων της Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης, κ. Μαρία 
Μπακαλίδου, δήλωσε σχετικά: «Αυτή η βραδιά δεν είναι μια γιορτή μόνο για τους 
μαθητές μας, αλλά και για ολόκληρη τη σχολική μας κοινότητα. Είμαστε 
υπερήφανοι για τα παιδιά μας, που συνεχίζουν να τιμούν την ελληνική γλώσσα και 
τον πολιτισμό και επιτυγχάνουν τους στόχους τους με σκληρή δουλειά και 
προσπάθεια. Ευχόμαστε να πορευτούν με την ίδια αγάπη, επιμονή και όραμα στην 
ενήλικη ζωή τους και να κάνουν πράξη όλα τους τα όνειρα».

Μετά την επίσημη τελετή, η γιορτή συνεχίστηκε με ελληνικό γλέντι, στο οποίο 
συμμετείχαν μαθητές και εκπαιδευτικοί. Η ζωντανή μουσική, το κέφι και η 
ενέργεια των παιδιών δημιούργησαν μια αξέχαστη βραδιά, γεμάτη χαμόγελα, 
συγκίνηση και αισιοδοξία για το μέλλον.

Η Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης συγχαίρει θερμά τους απόφοιτους μαθητές της 
και τους εύχεται κάθε επιτυχία στις μελλοντικές τους προσπάθειες. «Η πρόοδος 
και η προσφορά τους στο κοινωνικό σύνολο», επισημαίνει, «θα είναι ο καλύτερος 
πρεσβευτής της ελληνικής παιδείας και των αξιών που εκπροσωπεί».
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